11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.10.2009 20:43:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.10.2009 17:46:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113529/answer/113530




YBaxaemas Omnbra! Ecnu HeT MeTacTa30B, mopaxeHus TuM(oy3oB, To OpaxuTepanus (IIpu
IIPaBUJILHOM €€ BHIIIOJTHEHUN) SIBJISIETCSA CaMOAOCTATOYHEIM pafiKabHEIM METOIOM JiedeHus. Ecnu y
OTIla AeMCTBUTENbHO OMyX0b JoKanu3oBanHasd T2NOMO u ucxopubii ypoBeHns [ICA MeHee 15 Hr/Mmi,

TO HUKaKNe OOTOJIHUTENIbHBIE METOOEI HE Hy2KHBI. MBI TOTOBH ITPOKOHCYJIBTUPOBATh Batiero oTiia B
(Mocksa). Yoaumn.



